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UWAGA: W zestawieniu nie uwzgledniono elementdow montazowych, dodatkowych blach, Srub

UWAQGI:

SPAWANIE PACHWINOWE:
0,2 GR. GRUBSZEJ BLACHY W POtACZENIU.
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@ Grogce faczms 33.5mb FL.I—PODKONTRUKCJA POD STOPNIE
e omar p33mb WYKONAG x 123 FL.2—PODKONTRUKCJA POD SPOCZNIK
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L 1300 1:20
| | l | S235
| 3 | > | BL 10x300 3200
5235 | | S235 3 5235
HEA 180 ) 150 [EREN @E—11E>%§32082T—1
L=59150 SZT=1 L=15700 SZT=1 2 = . =
dtugosc fgczna: 59.15mb dfugos¢ 1gczna: 15.7mb $235
3 tzie0 s % €240 -
= = BL 10x50 L2440
1563.5 2 =300 577=2 . -
/ a 5 BL 10x50
» =190 SZT=1 5935 =190 SZT=1
$935 Blacha do wspawania miedzy EL.2. UWAGA: DLA KAZDEGQ BIEGU SCHODOWEGO MAMY INNA SZEROKOSC STOPNIA. NA POTRZEBY TEGO RYSUNKU BL 10x50
Ei BL 10x175 UWAGA: Zestawiono $redniq szerokoSc ZLICZONO | ZESTAWIONO SREDNIA SZEROKOSC STOPNIA ROWNA 300mm. DOKYADNE ZESTAWENIE WSZYSTKICH ;2 [=1563.5 S7/T=7
L=1563.5 SZT=70 blachy. ELEMENTOW POJAWI SIE NA RYSUNKU WARSZTATOWYM SCHODOW.
ZESTAWIENIE STAL
ZESTAWIENIE STALI
o7 NUMER NAZWA DEUGOSE | GATUNEK | LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN MASA 1 ELEM|MASA RAZEM POZ. ELNEUMMEENF%U ELNEAMZE%U D%ﬁ?}% Gé}iNL‘EK pec ol [%AJZEM MA[EA /anJDN MASADJ JELEMMAS?RRJAZEM
LESTAWIENIE STAL ' ELEMENTU |  ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kg] [kq] 9 9 9
— BL 10x300 1564 S235 1 1.56 25.55 56.83 56.83
007 NUMER NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM[MASA RAZEM 1 BL 10x300 1500 5235 1 1.30 25.95 30.62 30.62 > AL 1050 = 3335 > 713 393 514 908
' ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kq/m] [kg] [kq] 2 BL 10x50 1300 S235 2 2.60 3.93 5.10 10.21 3 L1050 190 G 5 Ol38 3'93 0'75 W 49
) X . . . .
1 C 240 233000 5235 w 233.00 33.20 | 773560 | 7735.60 _ 5 BL 10x50 190 5235 2 0.58 9.9 0.75 1.49 OGOLEN 506
2 HEA 180 59150 5235 1 59.15 35.50 2099.83 | 2099.83 OGOLEM 42.32 .
- NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.91
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.76 — >
3 HEA 140 33500 S235 1 33.50 24.70 827.45 827.45 A 3 NADDATEK NA NIEROWNOZCE 2% 101
NADDATEK NA NIEROWNOSCIl: 2% 0.85 — .
4 IPE 160 15700 S235 1 15.70 15.80 248.06 248.06 NADDATEK NA ELEM. DODATK.: 15% 0.76
. 5 BL 10x175 1564 3235 70 109.48 13.74 21.49 1503.98 NADDATEK NA ELEM. DODATK.: 1.5% 0.65 NG XBE
OCOLEM 12414.92 RAZN: 14.56 WYKONAG: x 60 3196.8
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 203.47 WYKONAC: x 125 5480.88
NADDATEK NA NIEROWNOSCI: 2% 248.3
NADDATEK NA ELEM. DODATK.: 1.5% 186.22
RAZEM: 13072.91
WYKONAC: x 1 13072.97




